
Abych Vám přiblížila STO Jazz Orchestra, tak jsem Tomáši Muchovi položila několik otázek:  

 Mohl bys krátce představit uskupení STO Jazz 

Orchestra HK? Věnují se tví odchovanci dále hudbě? 

Náš band vznikl v dubnu roku 2003. Ačkoliv je to „jako 

by to bylo včera“, je to opravdu již patnáct let. Za tu 

dobu kapelou prošlo přes dvě stě muzikantů, mnozí z 

nich se dále věnují hudbě ať už amatérsky, 

profesionálně, či jí dokonce sami vyučují. Kapela se stala 

místem setkání několika životních párů, a některým z 

nich dokonce hrála na svatbě.  

Víme, že STO Jazz Orchestra se pyšní se řadou úspěchů. Můžeš nám je sdělit? 

CV STO-HK zdobí kromě nesčetných koncertů, výchovných koncertů, festivalových vystoupení, 

soustředění, vlastních akcí, táborů, zájezdů nebo sdružujících výletů i několik vysokých umístění v 

mnoha národních i mezinárodních soutěžích.  

Výčet navštívených destinací, kterými byly krom mnoha krásných českých měst i zahraniční, 

například, Walbrzych (PL), Bösel (DE), St. Louis (MO-USA), San Menaio (IT) a další, jsme už letos 

rozšířili o Holandský Sneek, a Polskou Bydgoscz.  

Přesto, že původní jedinou ambicí bylo, vychovávat mladé muzikanty pro okolní orchestry, 

s odstupem musím říct, že jsme dosáhli i na mnoho ocenění u nás i v zahraničí. 3 krát jsme obdrželi 2. 

místo v národním kole soutěže Jazzových orchestrů, z Německa máme dvě první a jedno druhé místo 

mezi orchestry a 1. a druhé místo v kategorii dirigentů. Z Itálie jsme si přivezli 1. místo mezi orchestry 

a nejnovější ocenění máme z polské Bydhošti, kde jsme v červnu obdrželi hlavní cenu ministra 

kultury Polska a zvláštní cenu hejtmana Pomorsko-Kujavské oblasti. Ať to zní, jak chce vychloubačně, 

stále si zachováváme pokoru k hudbě a snažíme se užívat si společnou práci.  

Vydali jsme tři CD -  poslední nazvané On Air. 

Na co se mohou diváci ve Vašem vystoupení na Rabštejnských prknech těšit? 

Pro Kostelec chystáme nové zpěvačky, a máme v repertoáru jednu krásnou polskou bigbandovku. 

Samozřejmě kromě starých osvědčených fláků ;)  

 

A osobní otázka na závěr: Co ty sám rád děláš ve volném čase (máš vůbec nějaký  )? 

Co se týká mě, tak já mám svůj čas pečlivě vyplněn. To abych náhodou neměl moc volna, kdybych si 

na sebe mohl vymyslet další činnost.  

Mám velikou rodinu. Kromě mých dvou dcerek a manželky, na které se snažím mít teď víc času, mám 

kapelu STO, která mě sama od sebe už léta nazývá Mámou (myšleno ten máma... :D ) 

Ve volném čase opravuji dechové nástroje, prodávám příslušenství, hraju v kapele nebo v divadle. 

Nebo se snažím něco nového o muzice dovědět nebo zajít na nějaký koncert. Pokud zbyde nějaká 

hodinka, tak jí věnuji svému oblíbenému vozu VW Transporter, který se v posledních letech místo 

„tunění“ snažím udržet ve slušném stavu.  

 

Rozhovor vedla a Tomášovi za něj velice děkuje Marta Klimešová 


